

Гомельский колледж-филиал  
учреждения образования «Белорусский государственный  
университет транспорта»

Конкурс  
«Письмо солдату Победы»

Автор: Гордейчик Дмитрий Витальевич,  
учащийся 1 курса группы Т-1,  
специальность «Техническая эксплуатация подвижного  
состава железнодорожного транспорта»

Гомель, 2025

## Письмо солдату Победы, Гордейчику Алексею

Здравствуй, дорогой прадед Гордейчик Алексей! Пишет тебе твой правнук, Гордейчик Дмитрий. И хотя судьба не подарила мне личной встречи с тобой, твой сын, мой дед, щедро делился воспоминаниями о тебе. Сколько же вопросов роится в моей голове! Как жаль, что не могу услышать твой голос, увидеть твой взгляд. Тебе было бы интересно узнать о моей жизни, о том, как я рос и становился тем, кто я есть сейчас. Позволь же мне рассказать тебе немного о себе в этом письме.

Я родился 13 сентября 2009 года. В школу пошел совсем юным, в пять лет. Начальные классы, пятый и шестой, окончил с отличием. После девятого класса решил продолжить дело отца и поступил в железнодорожный колледж, где и обучаюсь по сей день. Девять лет я посвятил плаванию, пять из них – профессионально, и достиг первого взрослого разряда. Что еще рассказать? Словами трудно передать все оттенки жизни. Наверное, при личной встрече я смог бы рассказать гораздо больше, чем вмещает это письмо.

Ты был ранен в боях за освобождение Витебска, но не сломлен. Ты продолжал сражаться за нашу любимую Беларусь. Даже когда тебя списали по инвалидности, ты не опустил руки, а продолжил борьбу в партизанских отрядах. Твой подвиг вызывает во мне глубочайшее восхищение. Я горжусь тобой безмерно. Завидую твоей отваге, твоей безграничной любви к Родине. Мечтаю быть хоть немного похожим на тебя. Спасибо тебе за Победу!

Мне бы хотелось рассказать тебе о нашей семье, о твоих потомках. Твой сын, мой дед, был человеком необыкновенной доброты и мудрости. Он всегда с теплом и уважением говорил о тебе, о твоей силе духа. Он многому меня научил, передал мне важные жизненные ценности. Я стараюсь следовать его примеру, быть достойным продолжателем нашей фамилии.

Жизнь сейчас сильно изменилась. Нет войны, и мы живем в мирное время. Но твой пример отваги и любви к Родине остается для меня путеводной звездой. Я стараюсь быть полезным своей стране, вносить свой вклад в ее развитие.

Я надеюсь, что когда-нибудь мы встретимся с тобой, пусть и не в этом мире. Я обязательно расскажу тебе о своей жизни, о своих успехах и неудачах. А ты расскажешь мне о войне, о своей молодости, о своей любви к Беларуси.

Спасибо тебе, прадед, за Победу, за мирное небо над головой, за возможность жить и строить будущее. Твой подвиг навсегда останется в моей памяти.

Знаешь, прадед, время неумолимо летит вперед. Мир вокруг меняется с невероятной скоростью. Появляются новые технологии, о которых ты, наверное, и не мечтал. Но одно остается неизменным – память о твоём подвиге, о подвиге всех солдат Победы.

Я стараюсь быть достойным тебя. Учусь, занимаюсь спортом, стремлюсь к новым знаниям. Хочу, чтобы ты гордился мной так же, как я горжусь тобой. Помню рассказы деда о твоей скромности, о твоём умении находить общий язык с людьми. Эти качества я тоже стараюсь развивать в себе.

Сегодня я, как и ты когда-то, готов стоять на защите своей Родины, оберегать мир и спокойствие. Я понимаю, что это мой долг, моя ответственность перед будущими поколениями. И я уверен, что справлюсь с этой задачей, потому что знаю, что ты всегда будешь рядом, в моем сердце, в моей памяти.

К сожалению, ветеранов войны остается все меньше и меньше. Наш долг – сохранить память о них, о тех страшных годах, о той великой Победе. Я обязательно расскажу своим детям и внукам о тебе, о твоём подвиге, о твоей любви к Родине.

Спасибо тебе, прадед, за мирное небо над головой! Спасибо за то, что ты отстоял нашу землю! Я всегда буду помнить о тебе.

Твой правнук, Дмитрий.